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ŽUPNI URED SV. JAKOVA APOSTOLA - MEĐUGORJE

ŽUPNE OBAVIJESTI
U tijeku je Devetnica Kraljici Mira. Danas je molitva 
na Brdu ukazanja u 16 sati, u petak na Križevcu u isto 
vrijeme.

ŽUPNE OBAVIJESTI

MISNE NAKANE ZA POKOJNE

Utorak,  23. VI. 2026.                 
Za + Anđu Vasilj i ost. ++
Za + Zvonimira Vasilja – Koku i ost. ++
Za + Šimu Vasilj – Kusulju
Za ++ Franju Pehara i ost. ++ iz obitelji Pehar
Za ++ Iliju i Stanu Crnjac i ost. ++
Za ++ iz obitelji Nike Kikaša
Za + Šimu Ostojić - Grge

Ponedjeljak,  22. VI. 2026.           
Za + Miroslava Šegu – Tošu
Za ++ Ivana i Kristijana i ost. ++ iz obitelji Vasilj i Zubac
Za ++ Mandu i Jozu Pavlovića
Za + Ivana Sivrića – Barana
Za + Vinka Vegu
Za ++ Jozu, Anicu i Ljiljanu Dodig
Za ++ Bojku i Šimuna Šegu i ost. ++ iz obitelji Ostojić 
i Šego

Srijeda,  24. VI. 2026.                                    

ROĐENJE IVANA KRSTITELJA
UOČNICA

Petak,  26. VI. 2026.                                               
Za + Franju Crnjca i ost. ++
Za ++ Križana, Milicu, Anđela i Ivu (ž) Čilić
Za ++ Jozu, Anđu, Maru, Elizabetu, Milu i Ivana Čilića
Za ++ Zdravka Primorca, Milenka Soldu, Ljubišu Blaževića, 
Milenka Baraća i ost. ++ iz obitelji Barać i Soldo
Za ++ Antu i Ivu Pehar
Za ++ Vidaka, Cvitu i Dragana Jerkovića i ost. ++
Za + Danicu Vasilj i  ost. ++ iz obitelji Vasilj i Brajković

Četvrtak, 25. VI. 2026.                                        

45. GODIŠNJICA GOSPINIH UKAZANJA

Subota,  27. VI. 2026.                                                
Za + Iliju Ostojića
Za + Anicu Sivrić i ost. ++
Za + Zvonimira Vasilja – Koku
Za ++ Šimu, Tošu i Franju Vasilja – Tošića
Za + Danicu Crnjac i ost. ++
Za ++ iz obitelji  Ivaća i Milenke Kozina
Za + Ružu Brkić

U evanđelju ove nedjelje nalazimo dva Isusova pozi-
va: s jedne strane "ne bojte se ljudi", a s druge strane 
"bojte se" Boga. Tako smo potaknuti da razmišljamo 
o razlici koja postoji između ljudskih strahova i straha 
Božjega. Strah je prirodna dimenzija života. Odmalena 
ljudi proživljavaju oblike straha koji se potom pokažu 
imaginarnima i zatim prestanu; nakon toga pojave se 
novi strahovi koji imaju jasne temelje u stvarnosti: s tim 
se strahovima treba suočiti i nadići ih ljudskim napor-
om i povjerenjem u Boga. No postoji, naročito danas, 
još dublji oblik straha, na egzistencijalnoj razini, koji 
ponekad završi očajem: on se rađa iz osjećaja praznine, 
povezanog s određenom kulturom prožetom raširenim 
teorijskim i praktičnim nihilizmom.
Pred širokom i raznolikom panoramom ljudskih straho-
va, Božja je riječ jasna: tko se "boji" Boga, "ne boji se". 
Strah Božji, koji Sveto pismo opisuje kao "početak prave 
mudrosti", podudara se s vjerom u Njega, sa svetim 
poštovanjem prema njegovoj vlasti nad životom i nad 
svijetom. Biti "bez straha Božjega" jednako je pokušaju 
da se zauzme mjesto Boga, da pomislimo da smo gos-
podari dobra i zla, života i smrti. Tko se pak boji Boga 
u sebi nalazi sigurnost što je osjeća dijete u naručju svoje 
majke: tko se boji Boga spokojan je i usred oluja, jer Bog 

Svete mise u iduću nedjelju su po redovitom nedjeljnom 
rasporedu: župna crkva 7, 8, 11 i 19 sati, a u područnim 
crkvama u 9 sati.

je, kao što nam je to Isus objavio, Otac pun milosrđa i 
dobrote. Tko ga ljubi ne boji se: "Straha u ljubavi nema 
- piše apostol Ivan - nego savršena ljubav izgoni strah, 
jer strah je muka i tko se boji, nije savršen u ljubavi". 
Vjernik dakle ni pred čim ne strahuje, jer zna da je u 
rukama Božjim, zna da zlo i ono što je iracionalno nema-
ju posljednju riječ, nego da je jedini Gospodar svijeta i 
života Krist, utjelovljena Riječ Božja, koji nas je ljubio sve 
do žrtve sebe sama, umrijevši na križu za naše spasenje.
Što više rastemo u toj bliskosti s Bogom, ispunjenoj 
ljubavlju, to lakše pobjeđujemo svaki oblik straha. U 
današnjem evanđeoskom odlomku Isus više puta ponavlja 
poziv da se ne bojimo. Ohrabruje nas kao što je to učinio 
s apostolima, kao što je to učinio sa svetim Pavlom kad mu 
se ukazao jedne noći u viđenju, u osobito teškom trenutku 
njegova propovijedanja: "Ne boj se... Ta ja sam s tobom". 
Osnažen Kristovom prisutnošću i utješen njegovom ljubavlju, 
nije se bojao niti mučeništva taj apostol narodâ. 
Neka ovaj poticaj obnovi u nama povjerenje u Isusa Kris-
ta koji nas poziva da naviještamo i svjedočimo njegovo 
evanđelje, bez straha. Povjerimo se zagovoru Blažene 
Djevice Marije, Kraljice apostola i Majke Kristove, da nas 
usmjeri na Krista - izvor naše radosti i našega mira.

Benedikt XVI.

Nastavljamo sa molitvom krunice u Devetnici Kraljici 
Mira koju predvode:
- 22.6. ponedjeljak -  ŠURMANCI
- 23.6. utorak -  FRAMA
- 24.6. srijeda - MARIJINE RUKE

HODNJA MIRA - U srijedu, 24. lipnja je Hodnja mira. 
Kao i svake godine, Hodnja polazi ujutro u 6 sati ispred 
samostana svetog Ante na Humcu. Dolazak pred župnu 
crkvu predviđen je oko 10 sati. Pozivamo stoga sve vas 
župljane i hodočasnike, posebno mlađe da se pridružite 
molitvi za MIR. Lijep je običaj da naši župljani sudionici-
ma Hodnje mira nude osvježenje kad naiđu pokraj kuća 
- od Podmiletine glavnom cestom prema župnoj crkvi. 
Bit će organiziran autobus za hodnju mira koji polazi u 
5 sati ujutro ispred Gospina kipa. Prijaviti se možete u 
Župnom uredu.

U srijedu je svetkovina Rođenja svetog Ivana Krstitelja, 
ujedno i Uočnica.
Svete mise u župnoj crkvi su u  8, 11 i 19 sati. Nakon 
večernje svete Mise uslijedit će zajedničko jednosatno 
klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom sakramentu, koje 
će se nastaviti u tišini do 6 sati ujutro. 

U četvrtak je 45. godišnjica Gospinih ukazanja. Sve-
te mise na hrvatskom jeziku su u župnoj crkvi u  6, 7, 8, 
9, 11 sati  i središnja svečana sveta Misa u 19 sati. Kao 
i svakog 25. u mjesecu, odmah nakon mise bit će zajed-
ničko klanjanje Isusu u Presvetom oltarskom sakramentu, 
zatim se nastavlja u tišini do 7 ujutro.

DVADESET DEVETA MEĐUNAROĐNA DUHOVNA 
OBNOVA ZA SVEĆENIKE
U našoj župi će se održati od 29. lipnja do 3. srpnja. 
Još nam nedostaje smještaja za prijavljene svećenike. 
Molimo sve vas, dragi župljani koji možete, da i ove 
godine primite svećenike tijekom duhovne obnove, kao 
što ste to činili prošlih godina (POLUPANSION). Vaš dar 
ćemo upisati u Redovinu. Prijavilo je puno svećenika 
i nedostaje nam još smještaja. Prijaviti se možete u 
Uredu Informacija ili Župnom uredu.



DUHOVNI KUTAK

  

AKTIVNOSTI U ŽUPI

  

DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU (A)

PRVO ČITANJE: Jr 20,10-13
Reče Jeremija: Čuh klevete mnogih: »Užas odasvud! Prijavite! 
Mi ćemo ga prijaviti.« Svi koji mi bijahu prijatelji čekahu moj 
pad. »Možda ga zavedemo, pa ćemo njim ovladati i njemu se 
osvetiti!« Sa mnom je Gospodin kao snažan junak! Zato će pro-
gonitelji moji posrnuti i neće nadvladati, postidjet će se veoma 
jer neće uspjeti, vječna se sramota neće zaboraviti. Gospodine 
nad vojskama, koji proničeš pravednika i vidiš mu bubrege i 
srce, daj da vidim kako im se osvećuješ, jer tebi povjerih parni-
cu svoju. Pjevajte Gospodinu, hvalite Gospodina jer on izbavi 
dušu sirote iz ruku zlikovaca.

KRALJICI MIRA
Došli smo ti Majko draga, 
sa svih strana ove zemlje, 
donijesmo ti jade svoje, 
i u njima svoje želje.

Pogledaj nas, utješi nas, 
svoje ruke stavi na nas, 
svome Sinu preporuči, 
Majko mira, moli za nas!

Cijela Crkva gleda u te, 
k’o u zvijezdu zadnjeg spasa. 
Očisti nas, zagrli nas, 
molimo te iz sveg glasa.

Bijakovo tvoje malo, 
Međugorje cijelo s njime, 
razniješe tvoju slavu, 
proslaviše tvoje ime.

Za svu ljubav, Majko draga, 
što je ovdje na nas izli, 
dajemo ti obećanje, 
biti bolji neg` smo bili!

(fra Stanko Vasilj)

MAJČINO SELO
Ustanova za predškolski odgoj i socijalnu skrb;
Ul. Kralja Tomislava, 71; 88266 Međugorje, BiH;
Tel.: + 387 (0) 36 653 000; Mob.: +387 (0) 63 383 
886; E-mail: info@mothersvillage.org, 
vita@tel.net.ba; www.mothersvillage.org 
Bank account: Majčino selo Čitluk; s.w.i.f.t.: UNCRBA 
22  IBAN: BA393380604802781703;  KM: 338 
120 220 100 52 84 Ravnatelj: fra Ivan Sesar
MILOSRDNI OTAC
Udruga za pomoć u rehabilitaciji ovisnika;
Ul. Kralja Tomislava 100; 88266 Međugorje, BiH
Tel.: +387 36 651567; e-mail: motac@tel.net.ba
www.milosrdni-otac.com
Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

MEĐUGORJE MIR – MAJČINO SELO
humanitarna udruga / humanitarian society
IB: 4227640630000; Ul. Kralja Tomislava 69 Bijakovići - 88266 
MEĐUGORJE – Bosna i Hercegovina; Tel.: +387 36 651 704, 
Fax.: +387 36 650 670; e-mail: medjugorje.caritas@tel.net.ba; 
www.majcinoselo.org; Addiko Bank.
KM: 3060130000884555; IBAN: BA39 3060 2037276 5924; 
SWIFT: HAABBA22; Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

KRUNICA
18:00h, svakodnevno, prije večernje svete mise.

SVETE MISE U PODRUČNIM CRKVAMA
Vionica, Miletina i Šurmanci – 9:00h.

SAKRAMENT POMIRENJA
Svakim danom prije jutarnje i večernje svete mise.
ŽENIDBA
U našoj župi vjenčanja se slave subotom i prema 
dogovoru.
BOLESNIČKO POMAZANJE udjeljujemo po potrebi.

SAKRAMENTI
SVETE MISE NEDJELJOM
7:00h, 8:00h – jutarnja misa, 11 – pučka misa, 
19:00h – večernja misa.

KRŠTENJE - U našoj župi krštenja se slave subotom na 
svetoj misi u 11 sati.

SVETE MISE KROZ TJEDAN
7:30h – jutarnja i 19:00 – večernja misa.

MOLITVA ZA ZDRAVLJE DUŠE I TIJELA molimo 
ponedjeljkom, srijedom, subotom i nedjeljom nakon 
večernje mise.
KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM 
SAKRAMENTU: Utorkom, četvrtkom, 20:00 – 21:00h; 
subotom 22:00 - 23:00h.
ČAŠĆENJE KRISTOVA KRIŽA:
20:00h – 21:00h petkom.
KRIŽNI PUT NA KRIŽEVCU: 16:00h petkom
MOLITVA KRUNICE NA BRDU UKAZANJA 
16:00h nedjeljom.

Franjevačka mladež FRAMA
- duh. asistent: fra Marin Mikulić,          Frama Medjugorje.

Ministranti Susret ministranata je svake subote u 9:30h.
- voditelj: fra Josip Stanić
Franjevački svjetovni red OFS
- duhovni asistent: fra Zvonimir Pavičić. Susreti utorkom u 19:15h
Golubići mira, probe subotom u 10:00 sati.
Veliki zbor, probe dva puta tjedno u 19:30 sati. 
- voditeljica: s. Irena Azinović

POBOŽNOSTI I MOLITVENI PROGRAM

OTPJEVNI PSALAM: Ps 69,8-10.14.17.33-35
Po velikoj dobroti svojoj usliši me, Gospodine!
Jer zbog tebe podnesoh pogrdu i stid mi pokri lice.
Tuđinac postadoh braći i stranac djeci majke svoje.
Jer me izjela revnost za dom tvoj
i poruge onih koji se rugaju tebi padoše na me.
No tebi se molim, Gospodine, u vrijeme milosti, Bože;
po velikoj dobroti svojoj ti me usliši, po svojoj vjernoj pomoći!
Usliši me, Gospodine, jer je dobrostiva milost tvoja,
po velikom milosrđu obazri se na me!
Gledajte, ubogi, i radujte se,
nek vam oživi srce, svima koji Boga tražite.

Jer siromahe Gospodin čuje, on ne prezire sužanja svojih.
Neka ga hvale nebesa i zemlja, mora i sve što se u njima miče.

DRUGO ČITANJE: Rim 5,12-15
Braćo! Kao što po jednom čovjeku uđe u svijet grijeh i po gri-
jehu smrt, i time što svi sagriješiše, na sve ljude prijeđe smrt… 
Doista, do Zakona bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne 
ubraja kad nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do Mo-
jsija doista kraljevala i nad onima koji ne sagriješiše prekrša-
jem sličnim kao Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći. Ali s 
darom nije kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mno-
gi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost 
darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu.

EVANĐELJE: Mt 10,26-33
U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Ne bojte se ljudi. 
Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće 
doznati. Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho 
čujete, propovijedajte na krovovima. Ne bojte se onih koji ubi-
jaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može 
i dušu i tijelo pogubiti u paklu. Ne prodaju li se dva vrapca za 
novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca 
vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se 
dakle! Vrijedniji ste nego mnogo vrabaca. Tko god se, dakle, 
prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred 
Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, 
odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.«


